家中一點甜

昨天吃過了媽媽和弟弟做的朱古力蛋糕,那種濃郁的甜美感覺,到現在我還回味無窮。但是,一個幸福的家庭是否只有溫馨的畫面呢?這使我產生了一些疑惑。

從小到大我都是萬千寵愛的,直到七年前,我成為了姐姐後,這種感覺開始離我遠了,我開始擔心我的地位不保。在這以前,我和爸爸媽媽都有着溫馨的時刻,從舊照到腦海,總是不停地出現著我們三人的影像。爸媽抱著我拍照,我到那些照片,總是鈎起我甜絲絲的回憶,那時我永遠是他們的寶貝寵兒。

但自從弟弟出生,我成為了別人的姐姐,這一切都改變了,我的生活變得酸溜溜了,所有焦點都聚焦着這位弟弟。長大了的我因為學業關係,很多時間都要忙着功課,忙着應付排山倒海的考試,每次都如臨大敵,我的生活都變得苦了,很多時候看着無憂無慮的弟弟,總是讓我回想過去的我。

雖然如此,家中多了一位成員,但是作為姐姐的我,卻得到一個可愛天真的弟弟,他每每和我一起渡過每一天每一夜,有他陪伴著我,我的幸福不單沒有減少,更甚者,他成為了的幸福的來源。

從小到大,這位弟弟每逢有任何美味的食物,總是先與我分享,記得有一次 爸爸放工時買了一些熱騰騰的雞蛋仔回家,弟弟吃了一口後,眼睛放光,便嚷 着一定要與我分享,當我吃了一口後我頓時覺得十分溫暖,雞蛋仔的溫度加上 弟弟那份對我來說的親切,不禁使我的眼淚由心湧出來,讓我立刻擁抱着這位 和我經歷了許多許多的小弟弟。我願意永遠成為他的姐姐,守護着這位弟弟, 和他一起孝順我的爸爸爸媽媽。

蛋糕雖然是甜美可口,但是一個家庭總會有甜酸苦辣的時刻,幸福的家庭對 我來說就是一個大家無私地付出,為家中每位成員著想和分憂,無論何時何地 都能守護對方,關心着對方,我希望能盡我所能,永遠都能與他們經歷每一 分,每一刻。